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	BIRŽŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

	

	SPRENDIMAS

	DĖL SAVIVALDYBĖS GYVENTOJŲ MOKĖJIMO UŽ SOCIALINES PASLAUGAS TVARKOS APRAŠO PAKEITIMO


	                                               2010 m. liepos  10 d.
	Nr. T–155

	Biržai



Vadovaudamasi  Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr.55-1049; 2008, Nr.113-4290) 18 straipsnio 1 dalimi,  Biržų rajono savivaldybės taryba   n u s p r e n d ž i a


pakeisti  Savivaldybės  gyventojų  mokėjimo  už  socialines  paslaugas tvarkos aprašą, patvirtintą  Biržų   rajono  savivaldybės  tarybos  2006 m. rugpjūčio 11 d.  sprendimu  Nr. T-145: 


1. išdėstyti 5 punktą taip:

„5. Asmens (šeimos) ir Savivaldybės tarpusavio teisės ir pareigos, susijusios su asmens (šeimos) mokėjimu už  specialiąsias socialines paslaugas, nustatomos rašytine socialines paslaugas gaunančio asmens (vieno iš suaugusių šeimos narių) ar jo globėjo (rūpintojo) ir Biržų rajono savivaldybės sutartimi, kurioje nustatyti konkretūs asmens (šeimos) mokėjimo už socialines paslaugas dydžiai pinigine išraiška ir mokėjimo tvarka, asmens (šeimos) finansinių galimybių vertinimo iš naujo dėl asmens (šeimos) pajamų ir asmens turto pokyčių, įvykusių per šių paslaugų gavimo laiką, sąlygos. Pasirašant sutartį Savivaldybei atstovauja Biržų rajono savivaldybės administracijos direktorius arba jo įgaliotas asmuo.“;

2. išdėstyti 33 punktą taip:

„33. Asmens mokėjimo už vieną kalendorinį mėnesį teikiamą trumpalaikę socialinę globą dydis neturi viršyti 80 procentų asmens pajamų. Tais atvejais, kai asmuo, gaudamas trumpalaikę socialinę globą namuose ar socialinių paslaugų įstaigoje, maitinasi savo lėšomis, mokėjimo už trumpalaikę socialinę globą dydis mažinamas proporcingai ta dalimi, kuria sumažėja trumpalaikės socialinės globos kaina, kai į ją neįskaičiuojamos maitinimosi išlaidos pagal teisės aktų nustatytas rekomenduojamas paros maistinių medžiagų ir energijos normas.“;

3. išdėstyti 34 punktą taip:
​
„34. Mokėjimo  už  trumpiau  nei  vieną  kalendorinį mėnesį ar ne visą parą teikiamą
trumpalaikę socialinę globą dydis nustatomas proporcingai teikiamos trumpalaikės socialinės globos trukmei.“;

4. išdėstyti 42 punktą taip:
„42. Asmenys, laikinai teisės aktų nustatyta tvarka išvykę iš ilgalaikę socialinę globą teikiančios socialinių paslaugų įstaigos, už išvykimo laiką moka 30 procentų jiems nustatyto mokėjimo už ilgalaikę socialinę globą dydžio. Išvykus ne ilgiau kaip trims paroms, mokėjimo už ilgalaikę socialinę globą dydis nemažinamas.“;

5. išdėstyti 54 punktą taip:
 
„54. Socialines paslaugas gaunantis asmuo (vienas iš suaugusių šeimos narių) ar jo globėjas (rūpintojas) pagal sutartyje numatytas sąlygas privalo pranešti Savivaldybės administracijos Socialinės paramos skyriui apie asmens (šeimos) pajamų, asmens turto pokyčius per šių paslaugų gavimo laiką.“.
Savivaldybės meras




                                 Regimantas Ramonas
